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Upstream sweater 

Размеры 

 Пуловер рассчитан на 7 размеров. Пожалуйста, воспользуйтесь таблицей, чтобы выбрать свой. В 

таблице 8 размеров. Размеры 4 и 5 соответствуют одним и тем же инструкциям. Если инструкции 

для разных размеров различаются, они будут записаны следующим образом: размер 1 [размер 2, 

размер 3, размеры 4-5, размер 6, размер 7, размер 8]. 

Примечание по размерам: Элис носит размер 2. Если ваш размер находится между 1 и 2 или 5 и 6, 

мы рекомендуем вам выбрать на размер больше. Если ваш размер находится между 2 и 3, мы 
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рекомендуем вам выбрать на размер меньше, если только вы не хотите, чтобы он сидел слишком 

свободно. 

Размерв 
описании 

Объем 
груди 

Размер в 
стандартной 
сетке 

 

 
Измерения  

Плоские размеры (после блокировки): Если вы не уверены, какой из указанных выше размеров 

выбрать, попробуйте измерить вещь, которая вам нравится, и посмотрите, какой размер ближе 

всего к приведенным ниже параметрам. 
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Информация 

Свитер Upstream вяжется по кругу сверху вниз волнистой резинкой. 

 Узор начинается с резинки 2x2 для горловины, затем переходит в волнистую резинку.  

Укороченные ряды вяжутся по низу горловины для придания ей формы. 

 Прибавки выполняются по четырем точкам реглана до пройм. Затем петли делятся на корпус и 

два рукава и вяжутся отдельно по кругу, переходя на резинку 2x2 для нижнего края и манжет. 

Пряжа 

 Aran/worsted weight yarn. Приблизительно 175m/100g. На пуловер: 670g/1173m, [750g/1313m, 

850g/1488m, 940g/1645m, 1080g/1890m, 1150g/2013m, 1200g/2100m].  

Для бежевого образца мы использовали: 7 [8, 9, 10, 11, 12, 13] мотков  Laxtons Sheepsoft Aran 

Bishopdale - 100% wool. (175m/191yds per 100g ball.) 

Для зеленого образца мы использовали пряжу Cascade 220 Aran цвета 1034. Альтернативные 

варианты пряжи: Rico Essentials Soft Merino Aran, West Yorkshire Spinners The Croft Aran, Drops 

Nepal. 

Спицы 

Круговые спицы 3,5 мм/US 4, длина 40-50 см/16-20'' и 80 см/32''.  

Круговые спицы 4,5 мм/US 7, длина 40–50 см/16–20 дюймов и 80–120 см/32–47 дюймов. 

Плотность 

Волнистая резинка (см. стр. 9) на спицах 4,5 мм/US 7: 10 см/4'' x 10 см/4'' = 23 петли x 28 рядов 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 
 
Инструменты: 

 сантиметровая лента, ножницы, 4 маркера петель, держатели петель и тупая гобеленовая игла 

для заправки концов нити. 

Сокращения: 

k - лицевая  

p - изнаночная 

st(s) - петли 

WS – изнаночная сторона 

RS – лицевая сторона. 

m1R – сделать 1 петлю из протяжки в наклоном вправо.  

m1L - сделать 1 петлю из протяжки в наклоном влево.  

k2tog – 2 петли вместе лицевой 

ssk – убавка 1 петли:  снять петлю, снять петлю лицевыми по очереди, провязать обе петли за 

переднюю стенку 

 

Заметки по вязанию: - Вам понадобятся 4 маркера петель, размещенных в этой конструкции 

согласно шагу 2: 

 
- Прибавки для реглана выполняются перед и после каждого маркера согласно узору. - При 

наличии ссылок в инструкции, пожалуйста, обратитесь к схеме выполнения волнистой резинки на 

странице 9.  

Если вам указано начать с определённого столбика в узоре, провяжите от этого столбика до конца 

схемы, затем снова начните с столбика 1 и вяжите полные раппорты до конца ряда. 

- p0/k0 используется, когда некоторые размеры предполагают провязывание стежков, а другие — 

нет. Это означает ноль, то есть не провязывать стежок. 

- Повороты немецкими укороченными рядами: Когда на шаге 13 вам предложат повернуть, чтобы 

укороченные ряды оставались аккуратными, выполните поворот немецкими укороченными 

рядами следующим образом: 

1.Поверните работу. Если вы вяжете по лицевому ряду и поворачиваете работу, убедитесь, что 

нить находится на изнаночной стороне работы. Если вы находитесь на изнаночной стороне 

работы и поверните работу, убедившись, что пряжа находится на лицевой стороне работы. 
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2.Поворот петли = снимите первую петлю как изнаночную, проведите рабочую нить вверх и через 

спицу, туго стягивая так, чтобы обе нити снятой петли прошли через спицу. Крепко удерживая 

нить, продолжайте вязать по рисунку. 

3.При провязывании в обратном направлении этого поворотного столбика он будет выглядеть как 

двойной столбик, убедитесь, что вы провязываете обе нити вместе как один столбик. 

Инструкции 

1.Спицами 3,5 мм/US 4 длиной 40–50 см/16–20 дюймов наберите 96 [96, 96, 104, 104, 112, 112] п., 

используя технику набора с длинным концом. 

Установите маркер 1 и соедините петли в ряд. Этот маркер должен отличаться от остальных, 

чтобы обозначить начало ряда. 

2. *K2, p2[p2, p2, p3, p3, p4, p4], (k2, p2)x7, p0[p0, p0, p1, p1, p2, p2], поместите маркер 2, k2, p2[p2, 

p2, p3, p3, p4, p4], (k2, p2)x3, p0[p0, p0, p1, p1, p2, p2]*, поместите маркер 3. Повторите раздел, 

отмеченный звездочками (*), еще раз, поместив маркер 4 

Только размеры 1, 2 и 3: 

3. *2 лиц. п., 2 изн. п.*, повторить раздел, обозначенный звездочками, до конца ряда. 

Только размеры 4-5, 6, 7 и 8: 

4. *K2, [p3, p3, p4, p4], (k2, p2)x7, [p1, p1, p2, p2], k2, [p3, p3, p4, p4], (k2, p2)x3, [p1, p1, p2, p2]*, 

повторите раздел в звездочках еще раз. 

Все размеры: 

6.Спицами 4,5 мм/US 7 длиной 40–50 см/16–20 дюймов провяжите ряды 1–12 по схеме волнистой 

резинки (см. стр. 9). 

Только размеры 4-5, 6, 7 и 8: 

7. Спицами 4,5 мм/US 7 длиной 40–50 см/16–20 дюймов, *2 лиц. п., [1 изн. п., 1 изн. п., 2 изн. п., 2 

изн. п.], начиная с п. 3 на схеме, провяжите 1-й ряд волнистой резинки по схеме дважды, [1 изн. 

п., 1 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п], снимите маркер, 2 лиц. п., [1 изн. п., 1 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п], 

начиная с п. 3 на схеме, провяжите 1-й ряд волнистой резинки по схеме один раз, [1 изн. п., 1 изн. 

п., 2 изн. п, 2 изн. п.], снимите маркер.*  

Повторите раздел, обозначенный звездочками, еще раз. 

8.Повторите шаг 7, провязывая ряды 2–12 по схеме волнистой резинки. Вяжите так же, как в шаге 

7, но замените «ряд 1» на любой ряд Инструкции на котором вы будете находиться. 

Все размеры: 

9.Теперь вам нужно будет выполнить первую прибавку реглана, которая будет располагаться на 

горловине следующим образом: * m1R, снять маркер, 2 лиц. п., m1L, начиная с п. 3 [3, 3, 2, 2, 1, 1] 

на схеме, повторять ряд 13 волнистой резинки схемы, пока не дойдете до следующего маркера.* 

Повторить раздел, обозначенный звездочками, еще 3 раза. (104 [104, 104, 112, 112, 120, 120 п.) 

10. *2 лиц. п., начиная с п. 2 [2, 2, 1, 1, 16, 16] на схеме, провяжите 14-й ряд волнистой резинки по 

схеме, пока не дойдете до следующего маркера.* Повторите раздел, обозначенный звездочками, 

еще 3 раза. 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 
 
11. *m1R, снять маркер, 2 лиц. п., m1L, начиная с п. 2 [2, 2, 1, 1, 16, 16] на схеме, провяжите 15-й 

ряд волнистой резинки по схеме, пока не дойдете до следующего маркера.* Повторите раздел, 

обозначенный звездочками, еще 3 раза. (112 [112, 112, 120, 120, 128, 128] п.) 

12.2 лиц. п., начиная с п. 1 [1, 1, 16, 16, 15, 15] на схеме, провяжите 16 рядов волнистой резинки по 

схеме, пока не дойдете до следующего маркера.* Повторите раздел, обозначенный звездочками, 

еще 3 раза. 

13.На этом этапе вы будете вязать укороченные ряды, чтобы сформировать горловину, продолжая 

при этом прибавлять для реглана следующим образом: Начало работы = съёмный маркер, 4 лиц. 

[4 лиц., 4 лиц., 5 лиц., 5 лиц., 6 лиц., 2 лиц.], 2 изн., 1 лиц. [1 лиц., 0 лиц., 0 лиц., 0 лиц., 0 лиц., 1 

лиц.]. Повернуть вязание. (См. примечания к вязанию поворота укороченных рядов в методе 

немецких укороченных рядов). 

Ряд 1: (ИС) Поворотная петля, k2[k2, kl, k1, k1, k1, k0], p4[p4, p4, p5, p5, p6, p4], маркер, 0 лиц. [k0, 

k1, k1, k2, k2], *p10, k2, p2, k2*, p4[p4, p4, p5, p5, p6, p6], маркер k0[k0, k0, k1, k1, k2, k2] повторить 

раздел звёздочками ещё два раза. 

P4[p4, p4, p5, p5, p6, p6], маркер, k0[k0, k0, k1, k1, k2, k2], повторить раздел звёздочками ещё раз, 

p4[p4, p4, p5, p5, p6, p6], маркер, k0[k0, k0, k1, k1, k2, k2], p5[p5, p4, p4, p4, p4, p1]. Поверните 

работу. 

Ряд 2: (ЛС) Поворотная петля, p2[p2, p1, p1, p1, p1, p2], k2[k2, k2, k2, k2, k2, k0], p0[p0, p0, p1, p1, 

p2, p0], *m1R, маркер, k2, m1L, p0[p0, p0, p1, p1, p2, p2], вязать ряд 16 по схеме волнистой 

резинки, пока не дойдете до следующего маркера..* Повторить раздел, обозначенный 

звездочками, еще 2 раза 

 m1R, маркер, k2, m1L, p0[p0, p0, p1, p1, p2, p2], k2, p2[p2, p2, p2, p2, p2, p1], k2[k2, k2, k2, k2, k2, 

k0], p2[p2, p1, p1, p1, p1, p0], k2[k2, k0, k0, k0, k0, k0] не забудьте провязать 2 нити поворотной 

петли вместе. Поверните вязание. (120 [120, 120, 128, 128, 136, 136] п. 

Ряд 3: (ИС) Поворотная петля, p1[p1, p2, p2, p2, p2, p7], k2[k2, k2, k2, k2, k2, k0], p2[p2, p3, p3, p3, 

p3, p0], k2[k2, k0, k0, k0, k0, k0], p5 [p5, p2, p3, p3, p4, p0], маркер, p0 [p0, p0, p0, p0, p1, p1], k1[k1, 

k1, k2, k2, k2, k2], *p10, k2, p2, k2*, p5[p5, p5, p6, p6, p7, p7], маркер, p0[p0, p0, p0, p0, p1, p1], k1[k1, 

k1, k2, k2, k2, k2], * Повторить раздел, обозначенный звездочками, еще 2 раза. 

P5[p5, p5, p6, p6, p7, p7], маркер, p0[p0, p0, p0, p0, p1, p1], k1[k1, k1, k2, k2, k2, k2], * Повторить 

раздел, обозначенный звездочками, еще раз. P5[p5, p5, p6, p6, p7, p7], , маркер, p0 [p0, p0, p0, p0, 

p1, p1], k1[k1, k1, k2, k2, k2, k2], p10[p10, p7, p7, p7, p7, p3] не забудьте провязать 2 нити 

поворотной петли вместе. Поверните работу. 

Ряд 4: (ЛС) Поворотная петля, k1[k1, k0, k0, k0, k0, k0], p6[p6, p4, p4, p4, p4, p0], k2, p1[p1, p1, p2, p2, 

p2, p2], k0[k0, k0, k0, k0, k1, k1] *m1R, маркер, k2, m1L, k0[k0, k0, k0, k0, k1, k1], p1[p1, p1, p2, p2, p2, 

p2], провяжите ряд 16 по схеме волнистой резинки, пока не дойдете до следующего маркера.* 

Повторите раздел, обозначенный звездочками, еще 2 раза. m1R, маркер, k2, m1L, k0[k0, k0, k0, k0, 

k1, k1], p0[p0, p1, p2, p2, p2, p2], k0[k0, k2, k2, k2, k2, k2], p0[p0, p2, p2, p2, p2, p2], k0[k0, k2, k2, k2, 

k2, k2], p0[p0, p2, p2, p2, p2, p0], k0[k0, k2, k2, k2, k2, k0]. Не забудьте провязать 2 нити поворотной 

петли вместе. 

Для размеров от 3 до 8, поверните работу и провяжите Ряд 5 . Для размеров 1 и 2 пропустите до 

раздела 14. 

 (128 [128, 128, 136, 136, 144, 144]п.) 
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Ряд 5: (ИС) Поворотная петля, p1, k2, p2, [k2, k2, k2, k2, k0], [p6, p7, p7, p8, p6], маркер, [p0, p1, p1, 

p2, p2], k2, *p10, k2, p2, k2*, [p6, p7, p7, p8, p8], маркер, [p0, p1, p1, p2, p2], k2, Повторите раздел, 

обозначенный звездочками, еще 2 раза. [P6, p7, p7, p8, p8], маркер, [p0, p1, p1, p2, p2], k2, 

Повторите раздел, обозначенный звездочками, еще 2 раза. [P6, p7, p7, p8, p8], маркер, [p0, p1, p1, 

p2, p2], k2, [p10, p10, p10, p10, p6] Не забудьте провязать 2 нити поворотной петли вместе. 

Поверните работу. 

Ряд 6: (ЛС) Поворотная петля, [k1, k1, k1, k1, k0], [p6, p6, p6, p6, p3], k2, p2, [k0, k1, k1, k2, k2], *m1R, 

маркер, k2, m1L, [k0, k1, k1, k2, k2], p2, провяжите ряд 16 по схеме волнистой резинки, пока не 

дойдете до следующего маркера.*  Повторите раздел, обозначенный звездочками, еще 2 раза. 

 m1R, маркер, k2, m1L. [k0, k0, k0, k0, k2], [p0 p0, p0, p0, p2], [k0, k0, k0, k0, k2], [p0, p0, p0, p0, p2], 

[k0, k0, k0, k0, k2], [p0 p0, p0, p0, p2], [k0, k0, k0, k0, k1]. Не забудьте провязать 2 нити поворотной 

петли вместе. 

 Для размера 8, поверните работу и провяжите Ряд 7. Для размеров 3-7, пропустите до раздела 14. 

 ([136, 144, 144, 152, 152]п.) 

Ряд 7: (ИС) Поворотная петля, k2, p2, k2, p9, маркер, k1, p2, k2, *p10, k2, p2, k2*, p9, маркер, k1, p2, 

k2, Повторите раздел, обозначенный звездочками, еще раз.  P9, маркер, k1, p2, k2, Повторите 

раздел, обозначенный звездочками, еще раз.  P9, маркер, k1, p2, k2, p9, Не забудьте провязать 2 

нити поворотной петли вместе. Поверните работу 

Ряд 8: (RS) Поворотная петля, p6, k2, p2, k2, p1, *m1R, маркер, k2, m1L, p1, k2, p2, провяжите ряд 16 

по схеме волнистой резинки, пока не дойдете до следующего маркера.*  Повторите раздел, 

обозначенный звездочками, еще 2 раза.  m1R, маркер, k2, m1L. (160 п.) 

14. Вам нужно просто пропустить маркер 1 (начало круга). Сдвиньте 3 петли с правой спицы на 

левую, чтобы начать работу снова провяжите круг без разрывов. Возможно, вам придётся 

разорвать нить и присоединить ее заново. 

*K2[k2, k3, k4, k4, k2, k2], p2[p2, p2, p2, p2, p1, p2], k0[k0, k0, k0, k0, k2, k2], p0[p0, p0, p0, p0, p2, p2, 

провяжите 1 ряд по схеме волнистой резинки, пока не дойдете до следующего маркера.* 

 Не забудьте провязать 2 нити поворотной петли вместе. 

Повторите раздел, обозначенный звездочками, еще 3 раза. 

15. Провяжите с 1 по 32 ряды схемы реглана 1 [1, 2, 2, 2, 2 ,3] раз. Схему можно найти на 

отдельном листе в конце описания. После того как петли прибавлены, в каком месте по вашему 

усмотрению поменяйте спицы   на 4.5мм/US 7, длинной 80- 120cm/32-47''. 

 (256 [256, 392, 400, 400, 408, 544] п. 

Только размеры 1, 2, 3, 4-5, 6 и 7: 

16.Выполните ряды с 1 по 13 [27, 7, 3, 19, 17] по схеме реглана. (312 [368, 424, 416, 480, 480] п.) 

Только размеры 4-5, 6, 7 и 8: 

17.Выполните ряды 1 до [16, 16, 32, 15] схем переда/спинки и рукавов. ([448, 512, 544, 576] п.) 

Все размеры: 

18.Теперь пришло время разделить петли на тело и два рукава: 
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* Вяжите 14-й [28, 8, 20, 4, 18, 16] ряд схемы реглана по переду до следующего маркера. Снимите 

маркер, поместите следующие 70 [84, 98, 96, 112, 112, 128] п. (все п. до следующего маркера) на 

петледержатель для одного рукава. Снимите следующий маркер, наберите 10 [12, 14, 16, 16, 16, 

16] п. на правую спицу, используя cable cast on technique; это для подмышки.* Соедините 

набранные п. со спинкой и повторите раздел, обозначенный звёздочками, ещё раз. 

Присоедините набранные петли к переду, 1 лиц. [2 лиц., 0 лиц., 0 лиц., 0 лиц., 0 лиц., 0 лиц.], 2 

изн. [0 изн., 1 изн., 0 изн., 0 изн., 0 изн., 0 изн.], затем поместите маркер, чтобы обозначить начало 

ряда. Теперь нужно вязать корпус по кругу. (192 [224, 256, 288, 320, 352, 352] п.) 

19.Выполните ряды 8 [14, 2, 6, 14, 4, 2] – 16 по схеме волнистой резинки. 

20.Повторяйте ряды с 1 по 16 по схеме волнистой резинки, пока длина туловища не достигнет 58,5 

см/23 дюйма [58,5 см/23 дюйма, 58,5 см/23 дюйма, 58,5 см/23 дюйма, 61 см/ 24 дюйма, 61 см/24 

дюйма, 61 см/24 дюйма] от набора петель по краю горловины (измерять по переду). 

 Убедитесь, что последний ряд — это 8-й или 16-й ряд (примерно 5 [4,5, 3, 2,5, 2,5, 1, 1] 

повторений). 

21.Спицами 3,5 мм/US 4, длиной 80 см/32 дюйма, * 2 лиц. п., 2 изн. п.* повторять раздел, 

обозначенный звездочками, до конца ряда. 

22.Повторяйте шаг 21, пока не достигнете размеров резинки 2x2. 4,5 см/1¾''. 

23.Закрыть петли резинкой. 

Тело готово. Теперь нужно вязать петли рукавов, надетые на держатели петель в шаге 18. 

24.Поместите петли одного рукава на спицы 4,5 мм/US 7, длиной 40–50 см/16–20 дюймов.  

С лицевой стороны наружу наберите и провяжите 10 [12, 14, 16, 16, 16, 16] п. вдоль набранных 

петель для подмышки, поставьте маркер после того, как наберете 5 [6, 7, 8, 8, 8, 8] п. из 10 [12, 14, 

16, 16, 16, 16] п., чтобы отметить точку подмышки. 

Теперь вам нужно будет вязать по кругу на этих 80 [96, 112, 112, 128, 128, 144] п.  

K1[k2, k0, k0, k0, k0, k0], p2[p0, p1, p0, p0, p0, p0], затем вязать по кругу 7 [13, 1, 5, 13, 3, 1] п. 

волнистой резинки по схеме, пока не дойдете до отметки подмышки. 

25.Выполните ряды 16 [6, 10, 14, 6, 12, 10] - 16 по схеме волнистой резинки. (1 [11, 7, 3, 11, 5, 7] 

рядов.) 

26.Повторите ряды с 1 по 16 схемы волнистой резинки еще 6 [3, 1, 2, 1, 1, 1] раз. (96 [48, 16, 32, 16, 

16, 16] рядов.)  

Примечание: у свитера более длинные рукава, для более коротких рукавов уберите один повтор 

из этого шага. 

27.Теперь начинайте убавлять петли, пока не достигнете манжеты рукава. Продолжайте повторять 

ряды с 1 по 16 по схеме волнистой резинки, сохраняя узор, делая убавки согласно инструкции. K2, 

k2tog, вязать по рисунку, пока не останется 2 п., ssk (78 [94, 110, 110, 126, 126, 142] п.) 

28.Выполните 6 [4, 3, 3, 1, 2, 1] рядов по узору 

29. 2 лиц. п., 2 лиц. п. вместе, вязать по рисунку, пока не останется 2 п., ssk (76 [92, 108, 108, 124, 

124, 140] п.) 
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30. Повторите шаги 28–29 еще 2 [10, 18, 14, 22, 17, 26] раз. (72 [72, 72, 80, 80, 90, 88] п.) 

На этом этапе вы должны были выполнить 1 [3, 4, 3, 2, 3, 3] полных повторов схемы волнистой 

резинки и повторить ряды с 1 по 6 [8, 13, 13, 15, 7, 7] еще раз, начиная с шага 27. 

Только размеры 1, 3, 4-5, 6 и 8: 

31.Выполните 2 [3, 3, 9, 1] ряда по рисунку, закончив на 8-м [16, 16, 8, 8] ряду схемы волнистой 

резинки. 

Только размер 7: 

32.Повторите шаг 29 еще раз. (88п.) 

Все размеры: 

33.Используя спицы 3,5 мм/US 4, длиной 40–50 см/16–20 дюймов, *2 лиц. п., 2 изн. п.* повторите 

участок в звездочках до конца ряда. 

34. Повторяйте шаг 33, пока резинка 2x2не достигнет размеров 4,5 см/1¾''. 

35.Закрыть петли резинкой. 

36.Повторите шаги 24–35 для другого рукава. 

37.Вплетите свободные концы 

Блокировка: 

Мы рекомендуем вам заблокировать свитер, чтобы получить точные размеры. Во время 

блокировки ткань растянется и потеряет волнистость, поэтому, если вас устраивает результат без 

блокировки, это не обязательно. 

Ознакомьтесь с инструкциями по блокировке для пряжи, которую вы используете, или следуйте 

инструкциям ниже: 

1.Наполните таз холодной водой и опустите в него свитер на 15 минут. 

2.Выньте из воды, равномерно распределяя вес, аккуратно сожмите, чтобы удалить лишнюю 

воду.  

3.Оберните тесто чистыми полотенцами, чтобы удалить большую часть влаги.. 

4.Положите на коврик или доску. 

5.Распиновка по плоским размерам. 

6.Оставьте до полного высыхания. 
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Волнистая резинка: 

Этот волнистый узор искусно сочетает в себе платочную вязку и резинку, создавая имитацию 

косичной фактуры.  

Работа по кругу: наберите количество петель, кратное 16. Поставьте маркер и соедините петли, 

чтобы вязать по кругу. Повторите ряды с 1 по 16 по схеме волнистой резинки. Схема выполнения 

волнистой резинки: 

 

 

 

 

 

 

Диаграммы 

- Каждая схема состоит из квадратов, каждый квадрат представляет собой 1 петлю. 

- Символы в каждом квадрате отображают способ выполнения петли, указанный в ключе.  

- Первый раунд во всех диаграммах — это нижний ряд. 

- Число сбоку от таблицы указывает номер раунда и направление чтения. Раунды читаются 

справа налево. 

- Диаграммы показывают работу так, как она выглядит, с лицевой стороны. 

- Жирная чёрно-синяя или красная линия по внешнему краю схемы выделяет область активных 

петель в каждом ряду. Вяжите только петли внутри этой области. 

- Красная линия выделяет раздел, который необходимо повторить. 

 

 лицевая 

 Изнаночная 

 
Сделайте 1 петлю с наклоном влево. 

 
Сделайте 1 петлю с наклоном вправо. 
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Схемы реглана: 

Жирная синяя линия показывает, где находится маркер. Снимите маркеры после m1R, как вы 

делали до этого. Выполните прибавки реглана и следующие петли, затем повторяйте раздел, 

обозначенный красным, до следующего маркера. Если не указано иное, начните ряд схемы 

заново, повторяя этот процесс, чтобы выполнить схему вдоль переда, левого рукава, спинки и 

правого рукава, пока не дойдете до маркера 1, с которого вы начали. 

Для размеров 4-8 предусмотрены отдельные схемы для рукавов и переда/спинки. Это связано с 

тем, что прибавки на рукавах прекратились и выполняются только на переде и спинке. *Вяжите по 

схеме для переда/спинки, а затем, повторив участок, отмеченный красным, и достигнув 

следующего маркера, вяжите по схеме рукава.* Когда вы повторите участок, отмеченный 

красным, и достигнете следующего маркера, повторите участок, отмеченный звёздочками, ещё 

раз. Вам следует провязать полный круг без прибавок на рукавах. 
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Полезные ссылки 

Long tail cast on: https://www.youtube.com/watch?v=TgdAUEjQjU 

Knitting in the round: https://www.youtube.com/watch?v=p1bZ1hj8Qg8 

Knitting flat with circular needles: https://www.youtube.com/watch?v=JrKTbmliV50 

Knit: https://www.youtube.com/watch?v=esEtUaa-Pwg 

Purl: https://www.youtube.com/watch?v=bbtnjHrb_Hg 

m1R and m1L: https://www.youtube.com/watch?v=eADPJrb9Ym8&ab_channel=PurlSoho 

ssk: https://www.youtube.com/watch?v=Cg1ykku04is&ab_channel=VeryPinkKnits 
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k2tog: https://www.youtube.com/watch?v=10Ko-GJ8Vbk 

German short row turn: https://www.youtube.com/watch?v=XKDGqfuWVM8&ab_channel=PurlSoho 

Cable cast on (at the beginning or middle of your work): 

https://www.youtube.com/watch?v=PS4a7knXdjw&ab_channel=ElizabethSmithKnits 

Cast off in 2x2 ribbing: https://www.youtube.com/watch?v=i1RpFMIn7S8&ab_channel=TinCanKnits 

Picking up stitches: 

https://www.youtube.com/watch?v=eHbP11wG9K0&ab_channel=TheBlueMouseKnits 

Finishing Techniques: 

Weaving in loose ends: https://www.youtube.com/watch?v=a1HpV3YbxJQ 

 

Blocking: https://brooklyntweed.com/pages/blocking-101 
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